

Procuror DNA, la conducerea Direcției Generale Anticorupție

Ministrul de interne, Vasile Blaga, a anunțat ieri numele noului șef al Direcției Generale Anticorupție, procurorul Irinel Păun. Acesta îl va înlocui pe Marian Sântion, care a demisionat "din motive profesionale". Răspunzând unor întrebări despre articolele apărute în mass-media, potrivit cărora Marian Sântion ar fi descoperit că o parte a membrilor Corpului de control și-ar fi construit vile, Blaga a spus: "Îl rog (pe Sântion - n.r.) să vi le prezinte dumneavoastră și mie, ca să le verific. Dacă știe el, iar eu sunt șeful lui, de ce nu îmi spune? Este obligat să îmi facă raport. Sper să nu pot să îl acuz de tăinuire. Sunt convins că le va termi-

na domnul Păun". Blaga a admis ieri că e posibil să fi greșit, când nu a ținut cont de avertismentele repetate ale procurorului-șef DNA, Daniel Morar, privind concurența neloială între DNA și DGA. Ministrul a precizat că are acceptul pentru numire în funcție atât al lui Irinel Păun, dar și al procurorului șef al DNA, Daniel Morar și al vicepreședintelui CSM, Daniel Chiujdea.

Rechizitorii și NUP-uri pe bandă, la DNA

Irinel Păun a fost numit de CSM, în septembrie 2005, procuror-șef al Secției de combatere a corupției din DNA. Secția care a condus-o a instru-

mentat și trimis în judecată, în 2006, pe deputatul PSD Adrian Năstase și soția acestuia, Dana Năstase - în dosarul Zambaccian, pe senatorul Șerban Mihăilescu, pe fostul prefect de Iași, Radu Prisăcaru, pe fostul deputat al minorității macedo-slave Ioan Savu, pe fostul primar al orașului Râmnicu Vâlcea, Mircea Gutău, dosarul ofițerilor DIICOT - Florin Manda și Dragoș Șotrin - condamnați pentru luare de mită la patru ani de închisoare.

La capitoul NUP-uri, secția coordonată de Păun se "laudă" cu dosarul EADS - în care a fost cercetat chestorul Toma Zaharia-sauscandalul duty-free-urilor din Otopeni - în care a fost cer-

cetat deputatul Adrian Năstase. Procurorul Irinel Păun este cel care a retrimis, în 2004, când era la Parchetul Înaltei Curți de Casație și Justiție, în instanță, lotul de inculpați din dosarul FNI fără omul de afaceri Sorin Ovidiu Vântu. În cazul acestuia, el a semnat rezoluția de scoatere de sub urmărire pentru mai multe infracțiuni: instigare la înșelăciune, instigare la fals, asociere în vederea comiterii de infracțiuni și spălare de bani. Dintre toate acuzațiile aduse lui SOV, procurorul a făcut dosarul constituirii Băncii de Investiții și Dezvoltare, și a reținut doar două infracțiuni, fals și uz de fals. (Ionel Stoica)

Editorial Cine zice de simbrie

urmăre din pag. 1

Când pe o simbrie consistentă dată de Iliescu îți e lesne să-l înjuri (citez, „mistificarea trecutului practicat de Iliescu,„) și să-l flaterisești pe următorul, Băsescu, care ți-a dat o simbrie și mai mare. Imoral e că, după ce ești cine ești, și ai făcut ce ai

comis, devine faptul că ai început să dai lecții de morală și presei române, domnule V.T.: „editorialistii cu simbrie batjocorind orice urmă de obiectivitate profesională". Mi-am permis să te interpelez, dle Tismăneanu, fiindcă subsemnatul nu este editorialist.

Dar, recunosc, iau simbrie. Ca domnia ta. Căci, nu scriem//pres-tăm „muncă voluntară în folosul cauzei", ca pe vremea copilăriei dumitale. De altfel, fericită și lipsită de griji, pe când eu îmi plimbam iubita pe lângă casele dvs. de la Șosea, sub privirile bănuitoare ale buldogilor care

vă păzeau. În „civili".

Și mai am o observație. Moralizați „editorialistii simbriași", cu termeni demni de epoca pe care abia ați înfierat-o în textul citit de președinte: „xenofobia delirantă", „nostalgii (...) gardiste", „mlaștina iresponsabilității".

Curat bolșevic, tov. Tismăneanu!

12 ani, de la Colegiul Național "Al. I. Cuza" din Focșani, au cântat, ieri, în Piața Unirii din oraș, pentru a aduna banii necesari unei operații pe creier la care trebuie legă de-a lor din clasă, a fost operată pe creier tumoarea extirpată s-a

Bilă neagră

PNL și PSD



PSD

PNL și PSD exprimat de na alegerile tul European bele partide portante sunt aceste a alii, cât și social-demo în repetate rânduri că s tru alegerile europene motivează dorința de ar or pentru PE, susținând semnale de la Parlamen se am

